



Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 553

JOI, 9 NOIEMBRIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI

Conferința Organizației județene de partid

Miercuri, 8 noiembrie a.c., la Centrul de cultură și creație socialistă „Clătarea României” din Deva, au avut loc lucrările Conferinței organizației județene de partid, eveniment politic cu adâncă puternică rezonanță în viața comunistilor, a tuturor oamenilor muncii hunedoreni, moment deosebit însemnat în pregătirea Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

La lucrările conferinței au participat 570 delegați aleși la conferințele municipale, orașenești și comunale și 112 invitați: muncitori, țărani, intelectuali, activiști de partid și de stat, conducători de întreprinderi și instituții, de organizații de masă și obștești, membri de partid cu îndelungată activitate revoluționară.

Din partea conducerii partidului, la lucrările conferinței, a luat parte tovarășul ION COMAN, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Au participat, de asemenea, la conferință cadre din conducerea unor ministere și organe centrale.

Conferința a ales în continuare organele de lucru și a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Hotărârea Plenarelui Comitetului Central al PCR din iunie 1989 cu privire la reelegerea, la Congresul al XIV-lea al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român;

(Continuare în pag. a 2-o)

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

București

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Cu cele mai alese simțăminte de prețuire și respect, de nemărginită dragoste și recunoștință față de neobosită activitate ce o desfășurați pentru binele și fericirea României socialiste, participanții la Conferința organizației județene de partid Hunedoara, îndeplinindu-ne mandatul încredințat de cei peste 112.000 de comuniști, de mineri, siderurgisti, onergeticieni, constructori, lucrători ai ogoarelor, de toți cei ce muncesc și trăiesc pe acest istoric și înfloritor plai românesc, ne exprimăm adevăratea fierbinte la Hotărârea Plenarelui Comitetului Central al Partidului Comunist Român din iunie a.c. și susținem din adâncul inimilor reelegerea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

Activitatea strălucită, plină de cutezanță revoluționară pe care o desfășurați în scopul edificării socialismului și comunismului în România, pentru statornicirea unui climat de pace și înțelegere între toate popoarele, ne dă garanția fermă că, avându-vă în fruntea partidului și statului, patria noastră va urca noi trepte de progres și civilizație, asigurând întregului popor dezvoltarea liberă și independentă, creșterea bunăstării materiale și spirituale a tuturor celor ce muncesc.

Cu nefermuriță bucurie și mândrie patriotică, exprimăm, în același timp, sentimentele de deplină grațitudine tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu, ilustru om de știință de renume mondial, militant de seamă al partidului și statului nostru, pentru inestimabila contribuție la afirmarea plenară a științei, învățămîntului și culturii românești.

Participanții la lucrările conferinței, dezbătând cu răspundere și angajare comunistă proiectele Programului „Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român, dau o

CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI JUDEȚENE DE PARTID HUNEDOARA

(Continuare în pag. a 3-a)

Biroul Comitetului județean de partid

POPA ION, Toma Horea, Braica Elena, Ionescu Ioan, Herbei Victor, Mocanu Maria, Ibrănescu Neculai, Lazăr Eugenia, Spineanu Eugenia, Petreanu Cristina, Giurcă Rodica, Potcovei Florin, Surulescu Otto Dan, Faur Sabin, Rășinar Aurelia, Bărbăntș Ioan, Lazăr Rodica Mariana, Dima Nicolae, Rotaru Mihai, Olar Ioana, Olteanu Emil.

Membrii supleanți

Silvestru Traian, Mireștean Octavian, Matieș Silvia, Tufeanu Dumitru, Zăvoian Nicolae, Părvu Ioan Nicolae, Lupu Rodica, Keteșgan Ioan, Rob Ioan.

Secretariatul Comitetului județean de partid

POPA ION — prim-secretar, Toma Horea, Braica Elena, Ionescu Ioan, Herbei Victor, Mocanu Maria, secretari.

Comisia de revizie

Maracu Constantin, președinte, Andreșoiu Felicia, Benea Aurel, Bolcu Gheorghe, Bololei Cornelia, David Ionel, Dănilă Viorel Luța, Diaconu Elio, Nasta Maria, Surugiu Felicia, Teodor Mireșca, membri.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în mari unități economice și institute de cercetare științifică din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, miercuri, în cadrul unei vizite de lucru, cu muncitorii și specialiștii din mari întreprinderi industriale și institute de cercetare științifică din Capitală.

Desfășurată în preajma Congresului al XIV-lea al partidului, această nouă întâlnire a secretarului general al partidului cu oamenii muncii din municipiul București a prilejuit examinarea cuprinzătoare a rezultatelor obținute în îndeplinirea planului pe anul 1989, stabilirea măsurilor necesare pentru a asigura realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor actualului cincinal, pentru pregătirea condițiilor îndeplinirii neabătute a tuturor programelor de dezvoltare multilaterală a patriei.

Oamenii muncii din unitățile vizitate au întâmpinat cu imensă bucurie pe conducătorul iubit și stimat al partidului și statului nostru. Ei au mulțumit pentru posibilitatea ce li se oferă de a prezenta succesele cu care întâmpină marele forum al comunistilor, atmosfera de puternică angajare în care colectivele muncitorești din Capitală, oamenii muncitorilor întregii țări, mobilizați plenar de documentele pentru Congresul al XIV-lea, de ideile și orientările cuprinse

în Expunerea secretarului general al partidului la recenta plenară lărgită a Comitetului Central, acționează cu temeinicie și hotărâre pentru a duce la îndeplinire sarcinile încredințate.

Exprimând întreaga recunoștință pentru atenția, pentru sprijinul permanent acordat de secretarul general al partidului dezvoltării economice a municipiului București, îndeplinirii cu succes a amplor programe de dezvoltare și modernizare a Capitalei României socialiste, a întregii țări, ridicării continue a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc, colectivele muncitorești din unitățile vizitate, oameni ai muncii veniți în întâmpinare au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă și însuflețită manifestare a sentimentelor de aleasă dragoste și prețuire. Prin îndelungi aplauze și urale, prin puternice ovații la adresa partidului și secretarului său general, cei prezenți au reafirmat dorința fierbinte ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de partid — opțiune politică de însemnată fundamentală pentru viitorul țării, pentru progresul și prosperitatea sa —, garanția înaintării ferme a patriei noastre socialiste spre noi culmi de progres și civilizație.

Primul obiectiv al vizitei

l-a constituit întreprinderea „Electronica”, creație a anilor „Epocii Nicolae Ceaușescu”, așa cum este de altfel întreaga platformă industrială înălțată în această parte a Capitalei cuprinzând unități economice și de cercetare profilate pe tehnică de vîrf.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu a avut loc într-o ambianță entuziastă. Muncitorii și specialiștii întreprinderii, ceilalți oameni ai muncii de pe platforma industrială Pipera i-au adresat direct și cald urări de sănătate și viață lungă spre binele și fericirea întregii națiuni.

În dialogul secretarului general al partidului cu membri ai conducerii ministerului și centralei industriale de resort, cu muncitorii și specialiștii întreprinderii au stat probleme legate de îndeplinirea planului, de continuarea îmbunătățirii a calității produselor.

După prezentarea unor date privind dinamica și structura producției, soluțiile tehnice aplicate în scopul ridicării calității producției și creșterii exportului, a principalilor indicatori de plan pe anul în curs și pe cincinal, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat câteva secții de bază ale unității. Pe parcurs, au fost înfățișate măsuri constructive și tehnologice adoptate

(Continuare în pag. a 4-o)

HOTĂRÎREA

Conferinței Organizației județene de partid Hunedoara, privind susținerea propunerii ca tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU să fie reales, la cel de-al XIV-lea Congres al comunistilor români, în funcția supremă de secretar general al partidului

Conferința organizației județene Hunedoara a Partidului Comunist Român, în consens cu voința unanimă exprimată cu nestăviluit entuziasm de toți comunistii hunedoreni în cadrul adunărilor generale și conferințelor pentru dări de seamă și alegeri, acordă cea mai înaltă apreciere activității neobosite, remarcabile, desfășurate cu dăruire și patos revoluționar în fruntea partidului și statului nostru de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiul iubit și stimat al națiunii române, genialul conducător al partidului și statului, strălucit gânditor și înflăcărat revoluționar, ctitorul României socialiste moderne.

Personalitate politică contemporană proeminentă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului nostru, și-a dovedit pe deplin virtuțile și calitățile de eminent militant al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, de luptător revoluționar pentru cauza socialismului și comunismului, de promotor consecvent al politicii de pace, prietenie și colaborare între toate statele și popoarele lumii.

Dezvoltarea fără precedent a României socialiste, mărețele realizări obținute de poporul român în cei 24 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, sînt urmarea firească a vastei și neobosite activități a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care prin clarviziune și spirit novator conduce cu strălucire națiunea română spre noi culmi de progres și civilizație, spre împlinirea visului de aur al omenirii — comunismul.

Mobilizatoarele obiective și direcții de acțiune pentru viitorul cincinal și în perspectiva anilor 2000—2010, cuprinse în Programul - Directivă și în Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului poartă pecetea vizionară, înconfundabilă, înțelepciunea și realismul gândirii mult iubite și stimatului nostru conducător, președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului, care și-a consacrat întreaga viață și activitate slujirii partidului, patriei, comunismului, apărării demnității, independenței și suveranității țării noastre, creșterii necontenite a prestigiului ei în lume.

În numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, Conferința organizației județene de partid Hunedoara hotărăște ca delegații la cel de al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român să susțină din toată inima, în unanimitate, prin votul lor ferm, reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de secretar general al partidului.

În acest act de voință nestrămutată a întregului partid și popor, în care se integrează organic, cu bucurie nemărginită și convingere deplină, hotărârea organizației noastre județene de partid, vedem garanția sigură a amplificării marilor îndepliniri de pînă acum, certitudinea transpunerii în viață a prevederilor Programului - Directivă și Tezelor pentru Congresul al XIV-lea, a edificării socialismului și comunismului în patria noastră scumpă — România socialistă.

CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI
JUDEȚENE HUNEDOARA
A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Conferința Organizației județene de partid

(Urmare din pag. 1)

2. Darea de seamă asupra activității Comitetului județean de partid;

3. Raportul Comisiei de revizie județene;

4. Dezbaterea proiectelor documentelor Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român;

5. Planul de dezvoltare economico-socială a județului Hunedoara în cinci-
nalul 1991—1995;

6. Alegerea Comitetului județean Hunedoara al PCR, a Comisiei de revizie județene, a delegațiilor pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român și desemnarea candidaților pentru Comitetul Central și Comisia Centrală de Revizie.

În cadrul primului punct la ordinea de zi, tovarășul Ion Popa, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a prezentat Hotărârea Plenarei Comitetului Central al PCR din 27—28 iunie a.c. cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român.

În continuare a fost prezentată Hotărârea Conferinței județene de partid de susținere a Hotărârii Plenarei CC al PCR din iunie a.c. cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu de către Congresul al XIV-lea, în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, de urale și aplauze ale celor prezenți, tovarășul Ion Coman a transmis Salutul adresat de conducerea partidului, de secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Conferinței organizației județene de partid:

„Stimate tovarășe, Stimați tovarăși,

Vă rog să-mi permiteți ca, din încredințarea și în numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, să transmit Conferinței județene de partid Hunedoara, comunistilor, tuturor oamenilor muncii, un salut revoluționar și cele mai calde felicitări pentru realizările obținute în industrie, agricultură, în toate domeniile de activitate, împreună cu urarea de noi și noi succese în îndeplinirea tuturor obiectivelor de dezvoltare economico-socială a patriei noastre.

Lucrările Conferinței au loc în climatul de puternică angajare patriotică determinată de amplele dezbateri ale Programului-Directivă și Tezilor pentru Congresul al XIV-lea, ale magistralei Expunerii rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a CC al PCR din 24—25 octombrie — însușitului program de muncă și luptă revoluționară al partidului și poporului nostru.

Comunistii, întreaga națiune aduc un fierbinte omagiu ctitorului de geniu al României de astăzi, gânditorului cutezător și strategului vizionar al amplului proces de edifi-

care a socialismului și comunismului pe pământul scump al patriei, Erou între eroii neamului, proeminentă personalitate a lumii contemporane, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Exprimăm cele mai calde sentimente de stimă și aleasă prețuire tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului, savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția deosebită adusă la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, la înflorirea continuă a științei, învățămîntului și culturii românești.

Conferința are loc în anul celei de-a 45-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, de când poporul român a ales pentru totdeauna calea luminoasă a fărâșirii societății socialiste și comuniste în România.

Sub impulsul ideilor novatoare deschise de istoricul Congres al IX-lea, cînd prin voința unanimă a comunistilor, a înfregului popor în înalta funcție de secretar general al partidului a fost ales eminentul revoluționar și patriotul înflăcărat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, România a înregistrat profunde transformări structurale, înalt dinamism, cele mai intense ritmuri de dezvoltare a forțelor de producție, care au asigurat creșterea continuă a nivelului de trai material și spiritual al oamenilor muncii.

În anii de glorie și măreție ai „Epoicii Nicolae Ceaușescu”, producția industrială a țării a crescut de 120 de ori, cea agricolă a sporit de 6 ori, iar venitul național de 33 de ori; fondul de retribuire s-a majorat de 6 ori, retribuiția medie de peste 3 ori, iar retribuiția minimă de peste 3,3 ori. La sfîrșitul lunii martie a acestui an, România a obținut o impresionantă victorie prin achitarea integrală a datoriei externe, asigurîndu-și astfel deplină independență economică și politică.

Toate marile realizări și prefaceri revoluționare sînt rezultatul muncii pline de abnegație a clasei muncitoare, a țărânimii, intelectualității, a opțiunii ferme pentru socialism a întregului nostru popor, care, într-o deplină unitate în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este hotărît să acționeze pentru îndeplinirea luminosului Program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Ca urmare a politicii clarvăzătoare și înțelepte a partidului nostru de dezvoltare armonioasă și repartizare teritorială echilibrată a forțelor de producție și județul Hunedoara, asemenea întregii țări, a cunoscut în anii de măreție îndeplinirea ce au urmat istoricului Congres al IX-lea al partidului, o dezvoltare impetuoasă în toate domeniile.

Prin materializarea amplului program de investiții alocate dezvoltării

bazei de materii prime și energetice, creării unor unități industriale care să valorifice mai bine resursele și potențialul existent, valoarea fondurilor fixe a sporit față de 1965 de peste cinci ori, iar volumul producției industriale a crescut de 3,3 ori. În aceeași perioadă, producția de huilă s-a dublat, iar cele de minereuri, coals, fontă, oțel, laminate au cunoscut însemnate sporuri.

În anii care au trecut de la Congresul al IX-lea, și agricultura județului a făcut pași importanți pe calea îndeplinirii cerințelor noii revoluții agrare, producțiile medii la hectar obținute de dumneavoastră, la cereale, cartofi și legume, fiind în acest an, cele mai mari de pînă acum, sporuri înregistrîndu-se și la efectivele și producțiile animaliere. Este de subliniat și faptul că județul Hunedoara își asigură din producție proprie necesarul de consum la cartofi, ceapă, varză, rădăcinoase și că există bune perspective pentru dezvoltarea în continuare a acestui sector.

Aceste îndepliniri fără precedent înregistrate în economie și agricultură, se reflectă în viața socială, în ridicarea bunăstării materiale și spirituale a tuturor oamenilor muncii. S-au dezvoltat continuu, multilateral, localitățile județului Hunedoara, devenind puternice unități administrativ teritoriale, cu o bogată zestre edilitară, o intensă viață socială și spirituală.

Stimați tovarăși, Dînd expresie celor mai alese sentimente de înaltă stimă și prețuire, de nețărmurită dragoste și profundă recunoștință ale comunistilor, ale tuturor fiilor patriei față de genialul nostru conducător, avem convingerea că, în deplin consens cu voința de nestrămutat a întregului partid și popor, Conferința organizației județene de partid Hunedoara va susține cu înflăcărat patriotism, cu sentimente de cea mai profundă recunoștință Hotărârea privind re alegerea, în înalta funcție de secretar general al partidului, a ilustrului gânditor revoluționar, luptător ferm pentru realizarea înaltelor idealuri ale clasei muncitoare, pentru cauza socialismului și comunismului — tovarășul Nicolae Ceaușescu. Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului constituie suprema garanție a îndeplinirii neabătute a istoricelor hotărîri ce vor fi adoptate de apropiatul forum al comunistilor, a mersului nostru victorios spre împlinirea visului de aur — comunismul.

Prin întreaga activitate, magistral sintetizată în monumentală sa operă, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a afirmat permanent ca un strălucit apărător al principiilor socialismului științific al partidului unic al clasei muncitoare, al proprietății socialiste și statului democratice muncitorești-revoluționare, aducînd o excepțională contribuție la îmbogățirea tezaurului universal al teoriei și practicii revoluționare.

Stimați tovarăși, Conferința este chemată să examineze, cu exigență partinică, revoluționară, în spirit critic și autocritic, activitatea politico-organizatorică desfășurată de Comitetul județean, de organele și organizațiile de partid, de stat, de masă și obștești, pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea, a sarcinilor, orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, modul în care s-a acționat pentru îndeplinirea planului pe acest an și pe întregul cîincinal, pentru aplicarea programelor privind dezvoltarea economico-socială a fiecărei localități, parte integrantă a programului general de înaltă patrie și noi trepte de progres și civilizație socialistă.

În lumina obiectivelor celui de-al 9-lea cîincinal, organele și organizațiile de partid sînt chemate să acționeze cu maximă responsabilitate pe linia sporirii productivității muncii, realizării producției fizice și, în primul rînd, a celei destinate exportului, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, creșterii continue a rentabilității și a beneficiilor, a spiritului de răspundere față de modul în care este gospodărită partea din avuția națională încredințată spre administrare fiecărui colectiv, continuării procesului de organizare și sistematizare a localităților, întăririi și apărării proprietății socialiste, de stat și cooperatistă, temelie sigură a bunăstării întregii națiuni.

Conferința reprezintă, totodată, un prilej de reafirmare a adeziunii depline a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, profund atașată principiilor socialismului științific, față de inițiativele președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe plan internațional, consacrate dezvoltării colaborării și înțelegerii între popoare, soluționării constructive a problemelor cu care se confruntă omenirea, întăririi păcii și securității pe planeta noastră.

Stimați tovarăși, Sînt pe deplin încredințat că dumneavoastră, delegații la Conferință, veți da mandat celor ce vor reprezenta la Congres organizația județeană Hunedoara să susțină și să aprobe într-o totală documentele Congresului al XIV-lea, Hotărârea istorică privind reînvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de secretar general al partidului, aceasta reprezentînd pentru întregul partid și popor garanția mersului nostru ferm pe calea luminoasă a socialismului și comunismului în România.

Vă rog să-mi permiteți să adresez încă o dată urări de succes deplin Conferinței, iar noului comitet pe care-l veți alege să-și îndeplinească, cu înalt spirit revoluționar, sarcina de mare răspundere de a conduce întreaga activitate politico-organizatorică și economico-socială pentru îndeplinirea minunatelor planuri și programe de dezvoltare viitoare a patriei, pentru sporirea contribuției jude-

lului dumneavoastră la continua înflorire și prosperitate a României socialiste.”

În cadrul dezbaterilor conferinței, pe marginea materialelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvîntul tovarășii: Ion Regisga, Sabin Faur, Rodica Lupu, Nicolae Zăvoian, Neculai Ibănescu, Maria Costa, Constantin Ene, Virginia Belea, Ioan Ionescu, Ovidiu Florescu, Ioan Berar, Ioan Bărbulescu, Cristinel Petreanu, Mihai Teleanu, Mircea Rotea, Florin Potocvel, Ioan Căstăian, Vasile Golda, Rodica Mariana Lazăr, Emil Olteanu, Ioan Tomoiogă, Mihai Rotaru, Nicolae Dima, Antoniu Iuga, Rodica Giurcă, Grigore Popescu, Ion Pădureanu și Ioan Dărăbanț.

A fost prezentat, de asemenea, raportul Comisiei de validare. Conferința a adoptat în unanimitate, în încheierea dezbaterilor, darea de seamă și activitatea Comitetului județean de partid, raportul și activitatea Comisiei de revizie județene, proiectele documentelor pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R., planul de dezvoltare economico-socială a județului în cîincinalul 1991—1995 și proiectul de Hotărîre a Conferinței județene de partid. În deplin consens cu voința fermă a tuturor celor ce trăiesc și muncesc în județul Hunedoara, participanții la Conferința organizației județene de partid și-au exprimat totală lor adeziune și aprobare față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, care corespunde pe deplin intereselor fundamentale ale poporului român, năzuinței sale de pace și colaborare cu toate țările lumii.

S-a trecut în continuare la alegerea noilor organe, a delegațiilor pentru Congresul al XIV-lea și desemnarea candidaților pentru organele centrale ale partidului.

Conferința a ales, prin vot secret, noul Comitet județean de partid, format din 101 membri și 48 membri supleanți, Comisia de revizie județeană formată din 11 membri, precum și 101 delegați la Congresul al XIV-lea al partidului.

Conferința a desemnat, prin vot individual, un număr de 20 candidați pentru organele centrale ale partidului.

A fost prezentat apoi Mandatul încredințat de Conferința organizației județene de partid delegațiilor aleși pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român:

„Conferința Organizației județene Hunedoara a Partidului Comunist Român, dînd expresie voinței unanime a comunistilor, încredințează delegațiilor aleși pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român, următorul mandat politic:

1. Să exprime înaltă satisfacție, nemărginită mîndrie patriotică pentru tot ceea ce s-a îndeplinit, sub conducerea gloriosului nostru partid, în anii Epocii de aur” inaugurată de istoricul Congres al IX-lea al partidului, pentru modul în care ilustrul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a elab-

borat strategia dezvoltării multilaterale a țării și a conceput destinul ei socialist și comunist. Comunistii, toți cei ce muncesc și trăiesc pe cuprînsul județului Hunedoara, exprîmă întreaga lor grațitudine tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru grija nețărmurită pe care o poartă creșterii neîncetate a rolului conducător al partidului, aplicării neabătute a principiilor socialismului științific la condițiile României, întăririi continue a proprietății socialiste, creării sistemului original al democrației muncitorești-revoluționare — expresie a tezei construirii socialismului cu poporul și pentru popor — creșterii permanente a nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii, pentru contribuția decisivă la sporirea neîncetată a prestigiului țării noastre în lume.

Totodată, delegații să reafirme sentimentele de aleasă prețuire și adîncă recunoștință ale tuturor comunistilor față de activitatea prodigioasă desfășurată de tovarășa Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului, pentru contribuția inestimabilă adusă la elaborarea și îndeplinirea politicii noastre interne și externe, la înflorirea științei, învățămîntului, culturii și artei românești.

2. Făcîndu-se ecoul dragostei fierbinții pe care întreaga națiune o nutrește față de eminentul conducător al partidului și statului, al convingerii de neclintit că numai sub conducerea sa clarvăzătoare și înțeleaptă poporul nostru va merge neabătut pe calea socialismului și comunismului, delegații organizației județene de partid să susțină cu vi-brantă trăire patriotică Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27—28 iunie a.c. privind re alegerea în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

3. Delegații organizației județene să participe activ la dezbaterile Raportului Comitetului Central și a Proiectului-Programului-Directivă și să susțină adoptarea lor ca documente programatice de importanță istorică pentru viitorul României socialiste.

4. Conferința să dea mandat delegațiilor să exprime angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județ de a îndeplini exemplar sarcinile de plan pe anul viitor și pe întregul cîincinal, a prevederilor programului de dezvoltare economico-socială.

În 1990, în industrie se va realiza suplimentar o producție de 500 milioane lei, se va depăși planul la export cu 40 milioane lei, vor fi puse în funcțiune în avans 20 obiective de investiții, iar la toate capacitățile de producție date în folosință se vor realiza integral parametri proiectați. Pînă la 1 decembrie se va îndeplini planul la construcția de locuințe.

În agricultură se va acționa pentru ca în 1990 județul să obțină cele mai

(Continuare în pag. a 3-a)

Conferința Organizației județene de partid

(Urmare din pag. a 2-a)

mari producții vegetale și animaliere, astfel încât să candideze pentru dobândirea titlului de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, la culturile de grâu, orz, porumb, sfeclă de zahăr, iar un număr de 12 unități agricole de stat și cooperatiste să obțină titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” la grâu, 8 la orz, 9 la porumb, 3 la soia, 7 la sfeclă de zahăr, 5 la cartofi. În anul viitor se va depăși planul la efectivele de animale cu 1200 capete bovine, 3600 capete ovine, asigurându-se ca minimum 70 la sută dintre acestea să fie în sectorul socialist și se vor livra suplimentar la fondul de stat 600 tone carne, 570 hl lapte și 30 tone lână.

5. Aprobând pe deplin activitatea internațională desfășurată de Comitetul Central în perioada care a trecut de la Congresul al XIII-lea întreaga politică externă a partidului și statului, delegații să exprime gratitudinea față de înalta responsabilitate cu care tovarășul Nicolae Ceaușescu — militant de frunte al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate predominantă a lumii contemporane — contribuie activ la soluționarea problemelor fundamentale ale epocii noastre, afirmându-se ca promotor al destinderii, dezarmării, al dezvoltării, cooperării multilaterale între toate popoarele, înscriindu-se în conștiința întregii omeniri ca Mare Erou al Păcii.

6. Conferința dă mandat delegaților să manifeste cea mai mare răspundere pentru alegerea în organele centrale ale partidului a celor mai buni comuniști, care desfășoară o susținută activitate în spirit revoluționar, se situează în fruntea luptei pentru îndeplinirea exemplară a programului partidului, a hotărârilor de partid și legilor țării, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

7. Delegații să aprobe activitatea Comitetului Central și să exprime angajamentul organizației județene de partid, al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de a acționa neabătut pentru transpunerea exemplară în viață a mărețelor obiective cuprinse în documentele ce vor fi adoptate de Congresul al XIV-lea — Congresul marilor victorii socialiste, al adevăratei suveranități și independenței de sine a României, al înaintării ei spre visul de aur al omenirii — comunismul !”.

În prima sa ședință plenară, Comitetul județean de partid și-a ales Biroul și Secretariatul. Comisia de revizie județeană și-a ales președintele.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm și deplină angajare patriotică pentru îndeplinirea mărețelor programe de dezvoltare economică-socială a patriei, participanții la conferință au adresat, în încheierea lucrărilor, o telegramă **COMITETULUI CENTRAL AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU**, al cărei text se dă publicității.

TELEGRAMA

(Urmare din pag. 1)

Înaltă apreciere contribuției fundamentale pe care, dumneavoastră, mult stimată tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, o aduceți la elaborarea și îndeplinirea politicii de dezvoltare economico-socială a patriei, dăruirii revoluționare cu care conduceți destinele partidului și poporului nostru.

Transformările de dimensiuni fără precedent pe care le-a cunoscut societatea românească în perioada care a trecut de la istoricul Congres al IX-lea, marile realizări dobândite în dezvoltarea industriei, agriculturii, a științei, artei și culturii confirmă cu puterea faptelor realismul și justetea concepției dumneavoastră originale, mult stimată tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, privind aplicarea creatoare a principiilor socialismului științific la condițiile concret istorice din patria noastră, construirea socialismului cu poporul și pentru popor.

În anii de glorie ai Epocii Nicolae Ceaușescu, județul Hunedoara, cu sprijinul direct al conducerii partidului, a cunoscut ample prefaceri innoitoare. Valoarea fondurilor fixe a crescut de aproape 5 ori, producția industrială de 3,3 ori, cea agricolă de 2,9 ori, iar desfacerile de mărfuri s-au triplat. S-au construit și pus în funcțiune 2388 obiective, din care 568 capacități de producție, s-au creat 67000 noi locuri de muncă, au fost puse la dispoziția populației 93000 apartamente.

Insuflețiți de înflăcăratele dumneavoastră chemări de a întâmpina istoricul eveniment politic din viața partidului și a țării — cel de-al XIV-lea Congres al comunistilor români — cu rezultate de prestigiu, oamenii muncii hunedoreni au acționat cu răspundere pentru realizarea și depășirea sarcinilor ce le revin. Vă raportăm că, în trei ani și 10 luni din acest cincinal, s-au produs suplimentar 6000 tone fier în minereu, 1130 tone cupru, 1150 tone zinc, 3300 tone plumb, 21000 mc prefabricate din beton armat și alte produse. Ca urmare, în județul nostru s-a asigurat o creștere continuă a producției industriale, care în acest an va fi cu 4 miliarde lei mai mare decât cea obținută în 1985. Orașele Brad, Simeria, Hațeg au îndeplinit înainte de termen planul pe 10 luni din an, iar 30 întreprinderi au realizat în avans prevederile pe 3 ani și

11 luni din cincinal, înregistrând un spor de producție de 1,7 miliarde lei.

Prin mobilizarea colectivelor de muncă la realizarea sarcinilor de export, județul Hunedoara a îndeplinit planul la acest important indicator atât la total, cât și pe relația devize convertibile.

Rezultate mai bune au fost obținute și în agricultură, recoltele din acest an fiind mai mari față de 1985 de 2,5 ori la orz, 3,2 ori la grâu, de aproape 4 ori la sfeclă de zahăr, cartofi și porumb boabe. Pentru prima dată ne asigurăm din producție proprie necesarul de consum al județului la cartofi, varză, rădăcinoase și ceapă, producția de legume fiind mai mare cu 30 la sută decât anul trecut. Importante creșteri înregistrăm la efectivele din zootehnie și produsele animaliere.

În spiritul orientărilor și indicațiilor dumneavoastră, mult stimată tovarășe secretar general, conferința a analizat cu deosebită exigență lipsurile și neajunsurile ce persistă în activitatea organelor județene, municipale, orașenești și comunale de partid, a consiliilor oamenilor muncii în conducerea activității economico-sociale și a adoptat măsurile ce se impun în vederea realizării integrale a sarcinilor de plan și pregătirii temeinice a condițiilor materiale pentru îndeplinirea obiectivelor economico-sociale ce revin județului în 1990 și viitorul cincinal.

În cel de al nouălea cincinal, județul Hunedoara va beneficia de un amplu program de investiții — în valoare de 71 miliarde lei — ce va conduce la realizarea în anul 1995, a unei producții marfă industriale de 68,4 miliarde lei, concretizată în 4,4 milioane tone de oțel, 19,2 milioane tone de huiă brută, din care 6,1 milioane tone de huiă pentru metalurgie, alte produse importante pentru economia națională.

Mulumindu-vă din inimă pentru grija ce o purtați dezvoltării județului nostru, uniți cu cugețul și fapta în jurul partidului, al dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, comunistii, toți oamenii muncii hunedoreni vă încredințează de hotărârea fermă de a acționa cu răspundere, în spirit revoluționar, pentru transpunerea exemplară în viață a sarcinilor pe anul 1990 și în cincinalul viitor, contribuind cu toate forțele la îndeplinirea grandiosului program de dezvoltare a patriei pe care îl va adopta cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Comitetul județean de partid

Alba Ștefan, Baciu Teodor, Bechia Gheorghe, Belea Virginia, Beleiul Iulius, Benea Valeria, Bicăzan Dumitru, Boantă Viorel, Bogdan Teofil, Bozdog Nicolae, Braica Elena, Budugan Gheorghe, Burtoi Doina, Buzduga Malvina, Buzilă Ileana, Cărăimăneanu Ion, Codarcea Teodora, Coțolan Maria, Dănuț Petru, Dărăbanț Ioan, Diaconescu Constantin, Dima Nicolae, Dirvan Floarea, Dragotescu Ion, Dumitriu Corneliu, Faur Grațian, Faur Sabin, Fazakaș Ferenc, Filipescu Anton, Florescu Ovidiu, Furcă Mircea, Gheonea Dumitru, Gherghinoiu Ioan, Giurcă Rodica, Gligor Adrian Aurel, Golda Vasile, Guțu Cornel Florin, Herbei Victor, Herghelegiu Gheorghe, Ibănescu Neculai, Ion Niculae, Ionescu Ion, Iuga Antoniu, Jampa Mircea Savin, Jurca Nicolae, Kendereși Francisc, Lazăr Eugenia, Lazăr Rodica Mariana, Luncan Maria Doina, Lungu Petru, Lupu Rodica,

Manea Angelica, Matieș Silvia, Mărcuț Ilarie, Măndroni Petru, Mireștan Octavian, Mocanu Maria, Oargă Nicolae Petru, Olar Ioana, Olteanu Emil, Oprea Ioan, Panduru Fira, Pavel Arcadie, Păducel Ilie, Păsărel Edith, Pele Maria, Petre Dumitru, Petreanu Cristinel, Părvu Ioan Nicolae, Popa Constantin, Popa Ion, Popescu Grigore, Potinteu Elena, Potcovel Florin, Prian Gheorghe, Rășinar Aurelia, Resiga Ion, Retegan Ioan, Rob Ioan, Rotaru Mihai, Rus Vasile, Siliște Iancu, Silvestru Traian, Spinean Eugenia, Stegaru Angela, Suba Gheorghe, Surulescu Otto Dan, Tămășan Traian Sînzian, Tănăsoni Maria, Toma Horea, Tomoiogă Gheorghe, Tripa Maria, Tudorașcu Paul, Tufeanu Dumitru, Văcariu Ioan, Văcășanu Lucian, Văsii Gheorghe, Voina Ileana, Zăvoian Nicolae, Zember Mircea, Zudor Alexandru.

Membrii supleanți

Alb Doșel, Apietroaiea Georgeta, Barb Ioan, Băloi Ilie, Belea Victor, Bodrean Mariana, Bogdan Mariana, Boșorogan Maria, Cătană Valeria, Chebac Maria, Chirilă Ana, Cor Dorica Lucreția, Danc Aurica, David Ildiko Agneta, Dudaș Cornelia, Falcaș Brîndușa, Fleșeriu Eugenia, Focșani Cornelia, Fodor Maria, Glăvan Andrei, Iuganu Costache, Jeldujer Emil, Jurca Nicolae, Jurca Verghelia, Luca Otilia, Lun-

gu Nicolae, Maier Ileana, Maier Marieta, Mariș Elena, Menghea Valia, Mitea Mircea, Mitulescu Ana, Neag Rodica, Nieconu Ileana, Niculescu Romulus, Olteanu Maria Alieta, Opric Iustin, Peter Geta, Pilea Cornel, Pinciuc Maria Liliiana, Pirvu Constantin, Rednic Vasile, Rizea Mircea, Sauer Mariana, Săvuț Steliana, Stăniță Cornelia, Stoi Cosma Nicușor, Vizitiu Cornelia, Zidonu Maria.

Delegații la Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român

Adam Ioan, Alba Ștefan, Alexa Neculai, Ardelean Teodor, Barna Petru, Bădescu Mitu Alexandru, Bechia Gheorghe, Belea Virginia, Belu Ioan, Bercia Iosif, Bereș Florea, Bicăzan Dumitru, Boantă Viorel, Bodrean Mariana, Bogdan Ana, Bogdan Mariana, Bondrea Aurelian, Bortea Aurelian, Braica Elena, Bugă Simion, Cătană Valeria, Chebac Maria, Chelba Traian, Ciucean Ioan, Ciurea Valentina, Ciurel Valentin,

Coman Ion, Costina Maria, Coțolan Maria, Crețu Aurel, David Ildiko Agneta, Dănuț Maria, Dănuț Petru, Deac Ioan, Deliu Gheorghe, Dima Nicolae, Dirvan Floarea, Dodiu Aurel, Drăgan Emeric, Egyed Francisc, Arcadie, Faur Sabin, Fazakaș Ferenc, Fleșeriu Eugenia, Cornelia, Florescu Ovidiu, Ghilea Ioan, Gligor Adrian Aurel, Goga Eugeniu, Golda Vasile, Haraga Ioan, Ibănescu Neculai, Ionescu Ion, Jura Doina,

Jurca Ileana, Kendereși Francisc, Kusztrin Ladislau, Luca Mirela, Luncan Maria Doina, Lupu Rodica, Măgureanu Emil, Mărcuț Ilarie, Mățiu Iovan Doina, Morar Ioan, Oancea Cornel, Oargă Nicolae Petru, Olar Ioana, Ortelecan Lucia Adriana, Panduru Fira, Păsărel Edith, Peter Geta, Petreanu Cristinel, Petrescu Lucreția, Podelean Maria, Popa Constantin, Popa Ion, Popescu Grigore, Potcovel Florin, Rășinar Aurelia,

Resiga Ion, Sauer Mariana, Sicoie Constantin, Șirbu Ion, Ștan Cecilia, Stănculescu Victor, Atanase, Sturza Tonei, Surulescu Otto Dan, Szabo Anișoara, Szoke Oscar, Șoma Marcel, Ștef Ioan, Tănăsoni Maria, Tăcușan Ana-Maria, Toma Horea, Toma Gheorghe, Tripa Maria, Văcariu Ioan, Văsii Gheorghe, Veber Martin, Vlădeș Gheorghe, Voinea Florea, Zidonu Maria.



Aspect din timpul desfășurării lucrărilor conferinței.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în mari unități economice și institute de cercetare științifică din Capitală

(Urmare din pag. 1)

te, metode moderne de control al produselor.

Apreciind rezultatele obținute, secretarul general al partidului a indicat să se asigure diversificarea pe mai departe a produselor, folosirea cât mai judicioasă a suprafețelor de producție, creșterea pe această bază a producției, realizarea unor produse de cea mai bună calitate, competitive pe piața internațională, în condiții de înaltă eficiență economică.

Secretarul general al partidului s-a oprit, ca de fiecare dată în cursul vizitelor de lucru, la diferite locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitori și muncitoare din întreprindere, s-a interesat de activitatea lor, i-a felicitat pentru succesele obținute.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a adresat colectivului muncitoresc al acestei moderne întreprinderi subliniind că i-au lăsat o bună impresie rezultatele obținute în producție, preocuparea susținută a muncitorilor și specialiștilor pentru ridicarea continuă a calității produselor, pentru modernizarea și perfecționarea întregii activități. Aprecind că unitatea dispune de reale posibilități pentru obținerea de rezultate și mai bune în toate sectoarele de fabricație, secretarul general al partidului a cerut oamenilor muncii de aici să-și sporească preocupările în vederea creșterii în continuare, a volumului producției de televizoare. Mergeți pe un drum bun, a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, dar mai aveți multe de făcut. Vă felicit pentru tot ce ați realizat și vă urez noi succese în muncă, multă sănătate și fericire!

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu fabricatorii de bunuri materiale bucureșteni a continuat la întreprinderea de Uzile Chimice „Grivița Rosie”.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu vibrante manifestări de entuziasm de colectivul de muncă din marea întreprindere bucureșteană.

Analiza care a avut loc s-a axat pe probleme esențiale privind felul cum se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru pregătirea temeinică a producției anului viitor, pentru îndeplinirea programelor de perfecționare a organizării muncii și modernizarea în continuare a proceselor de producție, ridicarea calității produselor, creșterea eficienței economice a întregii activități.

Și aici, secretarul general al partidului a fost informat despre stadiul îndeplinirii indicațiilor și sarcinilor stabilite la precedentă vizită de lucru în unitate.

În timpul vizitării unor secții de fabricație au fost

prezentate produse de mare complexitate tehnică și tehnologică. Între acestea, s-au înfățișat, de asemenea, preocupările existente pe linia reducerii consumurilor specifice, sporirii calității și fiabilității produselor, prin aplicarea unor tehnologii noi realizate în colaborare cu institute de cercetare științifică și inginerie tehnologică de profil.

Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia măsuri și să se asigure livrarea la timp și în condiții de înaltă calitate a utilajelor necesare economiei naționale, să se intensifice eforturile specialiștilor din unitate pentru realizarea de noi instalații, în special în domeniul sudurii automate, mernite să asigure sporirea mai accentuată a productivității muncii și creșterea calității produselor.

La încheierea vizitei, adresându-se colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea „Grivița Rosie”, secretarul general al partidului a spus:

Am constatat cu multă satisfacție că de la ultima vizită s-au realizat o serie de progrese în ceea ce privește calitatea produselor, preocuparea de modernizare a acestora, dar, în același timp, am constatat că mai sunt încă multe de făcut. Prioritară preocupare mai sântă și mai insistentă puteți obține în scurt timp rezultate deosebite atât din punct de vedere al productivității, cât și al calității produselor.

Întreprinderea „Grivița Rosie” trebuie să-și realizeze obligațiile prevăzute prin lege de a acorda asistență tehnică în montarea utilajelor pe care le produce și de a asigura buna lor funcționare. Chiar începând de astăzi întreprinderea trebuie să acționeze pentru a-și îndeplini în cele mai bune condiții obligațiile ce-i revin, astfel încât utilajele livrate — și în țară și în străinătate — să funcționeze în cele mai bune condiții. Aveți capacitatea necesară, sînteți un colectiv de oameni ai muncii cu înaltă calificare și puteți să deveniți o întreprindere de înaltă tehnicitate, printre cele mai bune din Europa.

Eu vă felicit pentru rezultatele obținute și vă urez rezultate cât mai bune în toate domeniile. Multă sănătate și fericire!

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă căldură de muncitorii și specialiștii din această citadelă muncitorească, cu vechi tradiții revoluționare.

Problemele de bază ale sporirii și diversificării producției, ale calității și competitivității s-au situat în centrul dialogului purtat de secretarul general al partidului cu colectivul întreprinderii de Confecții și Tricotaje. Ca de fie-

care dată cînd s-a întîlnit cu oamenii muncii de la această unitate reprezentativă a industriei noastre ușoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu deosebită bucurie, cu manifestări de puternic entuziasm.

Un loc central în cadrul analizei l-au ocupat principalele aspecte ale aplicării programelor de îmbunătățire a organizării și modernizare a proceselor de fabricație, a căror eficiență economică deosebită este reliefată de valoarea ridicată a sporului de producție realizat.

Apreciind realizările prezentate, secretarul general al partidului a indicat să se acționeze, în continuare, pentru mai buna folosire a spațiilor existente, a întregului potențial productiv al întreprinderii, pentru modernizarea mai rapidă a fluxurilor tehnologice, care să determine creșterea corespunzătoare a productivității muncii. S-a cerut, totodată, să se acorde o atenție prioritară calității producției, sporirii competitivității sale, asigurându-se pe această bază, și dezvoltarea exportului.

Conducătorul partidului și statului a discutat în repetate rînduri cu grupuri de muncitoare din secțiile vizitate despre felul în care se realizează planul, interesîndu-se îndeaproape de modalitatea de soluționare a problemelor care privesc bunul mers al producției.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate și cu acest prilej mulțumiri călduroase pentru grija manifestată față de dezvoltarea întreprinderii, față de asigurarea unor condiții tot mai bune de muncă și de viață celor ce lucrează aici.

La plecare, adresîndu-se mîilor de oameni ai muncii prezenti, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: Mi-a făcut o deosebită plăcere să mă înflinesc din nou cu colectivul acestei mari întreprinderi de confecții și să constat cu multă satisfacție rezultatele bune obținute și în acest an, preocuparea pentru îmbunătățirea calității produselor și creșterea eficienței economice.

Am discutat perspectivele pentru următorul an și pentru cincinalul viitor, care să asigure, în continuare, creșterea producției, a productivității muncii, însă fără reducerea numărului personalului muncitor, ci, dimpotrivă, chiar prin mărirea sa.

În acest scop, este necesar să se obțină pe spațiile actuale, pe capacitățile existente o sporire substanțială a producției, de cea mai bună calitate. Trebuie făcut în așa fel, încît această puternică unitate să rămînă în continuare cea mai mare și cea mai bună întreprindere din țară, să se numere printre cele mai bune din Europa.

Vă felicit pentru realizările obținute și vă urez rezultate cât mai bune!

Multă sănătate și fericire!

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat Institutul de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare pentru sectoarele calde și metalurgie.

Dialogul tovarășului Nicolae Ceaușescu cu specialiștii acestei prestigioase instituții de cercetare științifică, cu factori de răspundere din conducerea ministerului de resort a urmărit probleme privind modernizarea tehnologiilor, utilajelor și instalațiilor din întreprinderile constructoare de mașini și din alte ramuri industriale.

Pe parcursul vizitării unor laboratoare și ateliere, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate de către directorul general al Institutului, Mircea Drăgulin, tehnologii, utilaje și instalații concepute și executate aici.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind realizările obținute, a cerut ca Institutul, pe baza experienței dobîndite, să se implice mai mult în modernizarea sectoarelor calde prin realizarea de tehnologii și utilaje pentru turnătorii, forje și tratamente termice la cel mai înalt nivel.

Vizita în Capitală a secretarului general al partidului a continuat la Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru construcția de mașini.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat că eforturile colectivului de specialiști au fost și sînt concentrate în mod deosebit în vederea realizării sarcinilor din programele prioritare și speciale — în domeniile energetic, nuclear, automatizării și robotizării, construcțiilor auto, navale și aeriene, de mașini agricole, motoare termice și altele.

În laboratoare și ateliere de producție au fost prezentate unele din cele mai noi creații ale specialiștilor institutului.

La plecare, adresîndu-se oamenilor muncii din cele două institute de cercetare științifică, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat felicitări pentru rezultatele bune obținute, odată cu chemarea de a acționa, în continuare, pentru introducerea progresului tehnic, modernizarea tehnologiilor în construcția de mașini, pentru ridicarea cercetării științifice la nivelul cerințelor actuale, al celor mai noi cuceriri pe plan mondial.

Cu aceleași calde și înalte manifestări, cu profundă dragoste și prețuire a fost întîmpinat tovarășul Nicolae Ceaușescu de puternicul colectiv al întreprinderii de Mașini Grele București.

Prezența conducătorului hubit și stimat în mijlocul constructorilor de mașini

de la această reprezentativă unitate a industriei românești a constituit un minunat prilej pentru a înfățișa bilanțul realizărilor lor în împlinirea apropiatului Congres al partidului.

În cadrul fabricii de turboagregate, secretarul general al partidului a examinat, împreună cu factorii de răspundere din minister, cu reprezentanții ai conducerii centralei industriale de profil și ai unității, modalitatea de organizare a producției, tehnologiile aplicate. Aprecind realizările de pînă acum, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut specialiștilor ca, în cel mai scurt timp, să asigure organizarea în flux continuu a producției, ceea ce va avea ca efect creșterea productivității muncii. S-a indicat, totodată, să se acorde cea mai mare atenție ridicării calității produselor, creșterii gradului lor de preasablare, sporirii, în continuare, a productivității muncii.

Pretutindeni, pe parcursul vizitei, secretarul general al partidului a fost înconjurat cu multă căldură de muncitori și specialiști, care, în emoționante cuvinte, au exprimat mulțumiri din inimă pentru vizită, pentru grija permanentă ce o acordă creării unor condiții tot mai bune de muncă și de viață.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresîndu-se constructorilor de mașini de la I.M.G.B., a spus:

Am vizitat cîteva secții din întreprinderea de Mașini Grele. Am constatat unele lucruri foarte bune pe linia introducerii de noi tehnologii, modernizării și ridicării nivelului tehnic al produselor, al calității producției, în general. Întreprinderea de Mașini Grele București se numără printre unitățile cele mai mari de acest fel din România și chiar din Europa. Ea dispune de o dotare tehnică de înalt nivel, de tehnologii moderne, de oameni cu o bună pregătire. Aveți posibilități mari și trebuie ca întregul colectiv să se angajeze cu toate forțele pentru a realiza produse de înaltă tehnicitate și complexitate solicitate de economia națională și la export. Este necesar să se asigure o altă mai bună organizare a producției și a muncii, ridicarea continuă a nivelului tehnic, al calității produselor. Numai astfel întreprinderea va răspunde importantelor sarcini ce-i revin. În acest spirit, se impune să se întărească răspunderea la nivelul conducerii întreprinderii, al consiliului oamenilor muncii, al întregului colectiv de muncitori, tehnicieni și ingineri, să se asigure ridicarea la un nivel superior de calitate și eficiență a întregii activități.

Doresc să vă felicit pentru rezultatele de pînă acum, să vă urez succes în

continuare, multă sănătate și fericire!

Aceleași probleme de maximă însemnătate pentru sporirea și diversificarea producției au fost analizate și în cursul vizitei la Întreprinderea de Tevi „Republica”.

Au fost înfățișate cu acest prilej date semnificative privind dezvoltarea și modernizarea întreprinderii, evoluția structurii fabricației, preocupările pe linia folosirii intensive a capacităților de producție. Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate realizările în domeniul introducerii în fabricația curentă a nod tipuri de țevi, relevîndu-se atenția prioritară acordată în cursul acestei activități pentru din oțel inoxidabil, a celor pentru cazane, materialelor necesare lucrărilor de foraj și extracție.

La încheierea vizitei, conducătorul partidului și statului a subliniat că este necesar să se acționeze cu hotărîre pentru mai buna organizare a întregii activități din întreprindere, dată fiind importanța pe care o prezintă produsele sale pentru activitatea și dezvoltarea a numeroase domenii ale economiei naționale. Relevînd faptul că Întreprinderea „Republica” dispune de o dotare tehnică modernă, de un ridicat potențial productiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut întregului colectiv să-și sporească eforturile pentru realizarea ritmică, încă din această lună, a întregii producții de țevi planificate, la un înalt nivel calitativ, pentru livrarea acesteia la termenele stabilite și i-a urât să obțină rezultate cât mai bune în viitor.

Prin analiza cuprînzătoare a rezultatelor obținute pînă acum, prin noile indicații și orientări date, și de această dată, de secretarul general al partidului, vizita s-a înscris ca un moment de însemnătate deosebită în activitatea colectivului întreprinderii și institutelor de cercetare respective, a tuturor oamenilor muncii din Capitală, ca un puternic stimul în vederea ridicării pe un plan calitativ superior a eficienței economice la fiecare loc de muncă, în toate domeniile.

Cadrele de conducere ale unităților vizitate au adresat secretarului general al partidului cele mai vii mulțumiri pentru noua vizită efectuată și au exprimat angajamentul ferm al comunităților, al tuturor oamenilor muncii de a acționa cu toată răspunderea, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea neabătută a indicațiilor primite cu acest prilej, a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal de a împlini cu noi și tot mai mari succese cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.